

# 汉中慈善

2016 第第 1 期

【总第 146 期】

汉中市慈善协会

2016 年 1 月 1 日

---



一元复始，万象更新。伴随着新年的钟声，我们满怀豪情地迎来了二零一六年。值此辞旧迎新之际，我们向全市各级慈善组织、慈善志愿者、爱心企业、爱心人士和关怀慈善事业的各级党政领导、单位、部门致以崇高敬意和新年的祝福！

过去地一年，我市慈善事业依靠党的领导、依托慈善组织、携手爱心人士、联系社会各界辛勤耕耘、锐意进取、创新发展取得了丰硕成果。为助力汉中扶贫攻坚，促进社会文明和谐做出了新的贡献。我们向热爱慈善、投身慈善、支持慈善并为之无私奉献的人们表示诚挚谢意！

壮丽山河无限美，大爱中华魅力扬。让我们在新地一年里携手慈善，高扬善风，为开拓“爱心事业”的美好未来共同努力吧！

祝新年快乐！家庭幸福！身体健康！

《汉中慈善》编辑部

二零一六年元旦

慈善要闻

## 总结工作 交流经验 表彰先进

—我市召开 2015 年度工作总结会



二零一五年十二月二十九日，我会举行“二零一五年度工作总结会”。市慈

善协会各部门负责人，各县区慈善协会会长、秘书长参加会议。张帆会长、刘润民常务副会长出席并主持会议

受  
张帆委  
长委  
托，刘  
润民对  
2015年  
全市慈



善工作作了全面总结。他在客观评价全年工作及取得地成绩的同时，实事求是地指出了工作中存在的差距和不足。并对2016年全市慈善工作进行了全面安排，提出了具体要求。汉台、城固等10县区慈善协会会长，汇报了一年工作、交流了工作经验。

会议表彰了2015年度慈善工作“综合先进”和“项目先进”县、区。

**回眸2015**

## 汉中慈善爱心“账单”

2015年，在国务院《关于促进慈善事业健康发展的指导意见》精神指引下，在中共汉中市委，市政府的重视、关怀和省慈善协会的正确指导、大力支持下，我会秉承“慈善为民、服务为本、乐善好施、扶贫济困”宗旨，心系慈善不松劲，团结协作献爱心，抓募集、强项目、促宣传、筑和谐，推动慈善事业创新发展。全年累计募集善款4200万元（其中市外资金2800万元），实施慈善项目11大类16

小项，受益人口达 12.6 万人(次)。



在 11 县区、130 个镇在 11 县区、146 个村修建慈安桥 143 座，总投资 1977 万元(其中市县区配套资金 1193 万元)。城、乡 63909 人受益。



省“三秦博爱基金”安排资金 360 万元，用于“灾后重建”(其中：佛坪县 70 户、210 万元；南郑县 50 户、150 万元。每户 3 万元)，惠及受灾户 120 户、480 余人。



“宝马集团”、“万向集团”、“西北集团”、“世界宣明会”捐资助学金 207.7 万元，帮助 928 名寒门学子圆了求学梦。



“陕西恒源煤电集团”孙俊良先生、“陕西城固酒业集团”捐赠善款 200 万元，为 11 县区 40 所山区寄宿制中小学校购置了学习、住宿、用餐

和体育用品、用具(每校 5 万元)。受益学生达 14977 人。



陕西城固酒业集团捐赠 200 万元，资助全市农村 65 岁以上贫困、残疾、孤寡老人及老党员、市级以上老

劳模、离任村支书、村长 2000 名，每人一次性发给资助金 1000 元。



陕西煤业集团等爱心企业捐资 10.8 万元，帮助全市 45 名企业特困职工（每人 2400 元）解决生活困难。



通过“特助”渠道帮助 43 位身患“先心病”、“唇腭裂”、“白血病”、“A 脑病”患者联系定点医院、选择就医方式，补贴医药、手术费 60 余万元。



按照省慈善协会统一部署，开展“春节”、“六一节”、“重阳节”慈善献爱心大行动。安排善款 140 万元（市县区配套资金 75.5 万元），为全市 11 县区、72 个镇、村、街道、社区，43 个厂矿企业、22 所中小学校的特困家庭、下岗职工、留守儿童、辍学生、孤寡老人、残疾人送去学习、生活用品和慰问金。惠及 2956 户、10945 人。



建立了 1000 万元“亿丰慈善爱心基金”；创立了“爱心积屋”慈善公益

创投项目。



在纪念“中国人民抗日战争暨世界反法西斯胜利70周年”前夕，组织开展了以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、传递慈善大爱”为主题的“关爱抗战老兵”活动。全市看望和慰问了33位抗战老兵，给每位老人送上慰问金1000元，表达了慈善人对抗战英雄的关爱之情。



据不完全统计，市及南郑县、西乡县、宁强县、城固县、留坝县、佛坪县、勉县慈善协会，全年募集善款达950多万元。

(编辑 / 汉慈)